Direction générale opérationnelle Pouvoirs locaux, Action sociale et Santé du SPW

La Direction générale opérationnelle Pouvoirs locaux, Action sociale et Santé (DG05) regroupe l’ex-DGASS et l’ex-DGPL. 

A l’intérieur du Département Action sociale, la Direction de l’intégration des personnes d’origine étrangère et égalité des chances soutient un ensemble d’actions et de services visant l’intégration des personnes étrangères ou d’origine étrangère, en référence au décret du 4 juillet 1996 relatif à l'intégration des personnes étrangères ou d'origine étrangère tel que modifié par le décret du 30 avril 2009. 

Le décret vise le développement d’actions transversales en Région wallonne, l’agrément et le financement de Centres régionaux d’intégration ayant essentiellement des missions de deuxième ligne, et le soutien à des initiatives locales portées principalement par des associations travaillant avec un public d’origine étrangère et développant une méthodologie (développement social…) et une pédagogie adaptées. 

Parmi les orientations présentées dans le décret, l’une d’entre elles cible l’apprentissage du français langue étrangère, la compréhension des codes sociaux et culturels, ainsi que la connaissance des institutions et du pays d’accueil.

Les autres orientations du décret recouvrent les domaines suivants :

· l’aide à l’exercice des droits et obligations des personnes étrangères ou d’origine étrangère quel que soit le domaine concerné, en particulier pour les nouveaux arrivants ;

· l’orientation, l’accompagnement et le soutien aux démarches d’intégration notamment socioprofessionnelles et philosophiques ;

· l’amélioration de la compréhension et de la connaissance mutuelle en vue d’une société interculturelle par la promotion des échanges et des connaissances, la médiation sociale et interculturelle, ainsi que l’interprétariat social ;

· la lutte contre les discriminations et la promotion de la participation sociale, économique, culturelle et politique ;

· les projets s’inscrivant dans une démarche de co-développement.

Ses représentants au Comité de pilotage Alpha sont :

· Michel VILLAN : michel.villan@spw.wallonie.be
· Délégation : Angélique BUCCELLA : angelique.buccella@spw.wallonie.be
http://spw.wallonie.be/?q=dgo5



