Lire et Ecrire Bruxelles

Lire et Ecrire est un mouvement d’Education permanente qui a pour objectif le développement de l’alphabétisation des adultes en Communauté française. 
Lire et Ecrire Bruxelles en une régionale dépendante qui, via ses services régionaux et ses 6 antennes locales, assure  la coordination des actions d'alphabétisation sur le territoire des 19 communes de la Région de Bruxelles-Capitale.
Elle joue un rôle moteur dans la mise en œuvre du Plan bruxellois pour l’alphabétisation approuvé en 2002 par le Gouvernement régional bruxellois et le Collège de la COCOF. En 2009, elle est candidate à la fonction de Centre Régional pour le développement de l’alphabétisation et l’apprentissage pour adultes, appelé Centre bruxellois pour l’alphabétisation.   
L’association a pour buts de promouvoir et développer l’alphabétisation à Bruxelles, dans une perspective d’émancipation des personnes et de changement social vers plus d’égalité. Elle se propose d’atteindre ces buts en mettant en œuvre, de manière principale, des actions :

Ø
D’alphabétisation

Ø
D’information et de sensibilisation de l’opinion publique et des pouvoirs publics

Ø
De formations de formateurs

Ø
D’accueil et d’orientation

Ø
De recherche et de publications

Ø
De recherche active d’emploi

Ses représentants au Comité de pilotage Alpha sont :

· Alain LEDUC : info.bruxelles@lire-et-ecrire.be
· Délégation : Anne-Chantal DENIS : annechantal.denis@lire-et-ecrire.be
http://bruxelles.lire-et-ecrire.be
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