Bruxelles Formation

Par le décret du 17 mars 1994, la Commission Communautaire française de la région de  Bruxelles –Capitale crée l’Institut bruxellois francophone pour la Formation professionnelle, dénommé BRUXELLES FORMATION.

Bruxelles Formation est  un organisme d’intérêt public chargé de l’organisation, de la gestion et de la coordination de la formation professionnelle en Région de Bruxelles-Capitale.

Pour gérer le formation professionnelle , Bruxelles formation  a pour mission  de réguler la formation professionnelle  pour les bruxellois francophone ( travailleurs et demandeurs d’emploi y compris les personnes handicapées ) mais ce service public est aussi opérateur de formation ( organisation de plus de 200 formations différentes dans 9 implantations à Bruxelles ) 

Dans le cadre de sa mission de régulation de l’offre de formation, le service Partenariat de  Bruxelles formation coordonne et conventionne les actions de formation relatives au dispositif d’insertion socioprofessionnelle. (Décret du 25 avril 1995).

Sa représentante au Comité de pilotage Alpha est :

· Corinne SPRINGAEL : c.springael@bruxellesformation.be

Sigle Bruxelles Formation
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